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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 08/08/2020 Cumartesi günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   Mülkiyeti idaremize ait 151 ada, 16 parselde kayıtlı 15.526,00 m² yüzölçümlü 

Samsun yolu Çomar köyü Sıklık mevkiinde bulunan fidanlık vasıflı taşınmaz ve 

üzerindeki binaların, uygun tadilatların yapılması, kamusal alan niteliğini 

bozmayacak uygulamalar yapılmaması, proje dışında yapılması zorunlu tadilatlarda 

idaremizden izin alınması, yapılacak harcamaların ise ilgili müdürlükçe karşılanması 

ve idaremizin ihtiyaç duyması veya satışının yapılması halinde boşaltılması kaydıyla 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f ) bendi gereğince 10 (on ) 

yıl süre ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü adına ücretsiz olarak tahsisinin yapılıp 

yapılmayacağı ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

   5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin ( b) fıkrası gereğince, 2020 

Mali yılı Strateji Geliştirme Müdürlüğü bütçesinin 44.19.42.00 - 01.3.9.02 – 08 - 

05.2 (Hazine Arazisi Köy Payı) ekonomik kodunda bulunan 38.646,63 TL ödeneğin 

alınarak, Kazıklıkaya Köyüne İlave Şebeke yapılması giderinde kullanılmak üzere 

Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü bütçesinin 44.19.41.00 - 06.3.0.16 – 08 - 07.1 

(Kazıklıkaya Köyüne İlave Şebeke Yapımı) ekonomik koduna aktarılması ile ilgili 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Tüzel kişiliğini kaybetmiş kapanan belde belediyelerinde imar planları çok eski 

olduğundan yeni yerleşim yerleri açılması ihtiyacı doğmuştur. Vatandaşlarımızın 

ahır samanlık, ev ve bunun gibi ihtiyaçlarının karşılanabilmesi ve yasal 

müeyyidelerine uğramaksızın hukuka uygun bir şekilde işlemlerine devamı 

noktasında ne gibi çalışmaların yapılması gerektiği önceki eylemleri nedeniyle varsa 

mağdur vatandaşların durumlarının tespiti ve düzeltilmesi konusunda gerekli 

araştırmanın yapılması ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlçemiz ve bağlı köylerimizde gençlerimizi spor yapmaya yönlendiren halihazırda 

projeler hangileridir? Bu konu ile ilgili ihtiyaçların tespiti ile gençlerin spora 

yönlendirilmesi ve devamının sağlanması konusunda ilimizde gerçekleştirilen ve 

gerçekleştirilebilecek tüm projelerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz genelinde mevcut var olan tarımsal amaçlı göletlerin nerelerde bulunduğu, İl 

Özel idarenin gölet yapılması uygun tespit ettiği yerlerle ilgili ve bu alanla ilgili 

projeleri yapılmış yerlerin haricinde uygun yerlerin bulunup bulunmadığı; İlimiz 

genelinde gölet yapımına uygun yerlerin ilgili meclis üyelerimizin ilçeleri ile ilgili 

teklifleri alınmak suretiyle il özel idare uzmanlarımızın görüşleri de alınmak 

suretiyle tespit edilerek aciliyet, maliyet, verimlilik esasları ve adaletli bölgesel 

faydalanma durumları göz önüne alınarak proje ve yapımı için sıralama yapılması bu 

doğrultuda yıllık performans ve köydes bütçelerinden ilçe tahsisatları 

gözetilmeksizin genel rakam üzerinden ayrılan milli eğitim payına benzer yıllık 

belirlenecek payın tahsis edilmesi ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlçe ve köylerimizde evcil hayvanların taşıyıcı ya da bulaşıcı hastalıklar konusunda 

gerekli tetkiklerin yapılıp yapılmadığı, bu tür hayvanlardan geçen hastalık tespiti 

yapıldı mı? Bununla ilgili varsa raporların temini ile bulaşıcı hastalıklar konusunda 

insan sağlığını tehlikeye atmamak için yapılması gereken çalışmaların belirlenmesi 

ve idareden konunun araştırılması ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Turizm ve Otelcilik okullarının amacı; turizm sektörüne günümüzün gerektirdiği 

bilgi, beceri ve bilinç düzeyine sahip insan gücü yetiştirmektir. Sektördeki 

işletmelerle turizm yüksekokulu arasında bilgi, personel, işletme ve diğer konularda 

sektör sorunlarını çözümleme noktasında karşılıklı işbirliği çalışmalarının sorularak, 

okul işletme işbirliğine yönelik varsa projelerden kısa ve orta uzun vadeli 

uygulamaların belirlenmesi ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz, ilçelerimiz ve köylerimizde hububat hasadı biten ve bazı yerlerde hasadı 

devam eden köylerimiz vardır. Hububat hasadı sırasında biçerdöver hasat kontrolleri 

yapılmakta mıdır? Hasat sırasında dane kaydı nasıl ölçülmektedir? Hasat sırasında 

zarar ziyan tespiti nasıl ve kimler tarafından yapılmaktadır? Zarar yaptırımları 

nelerdir? Hasat sonrasındaki saplar nasıl değerlendirilmektedir? Hasat sonrası 

yakılan anızlar çevre kirliliği oluşturduğu gibi büyük facialara orman yangınlarına 

sebebiyet vermektedir. Anız yakma doğru uygulamamı, doğru ise kontrollü 

yapılabilir mi, yanlış uygulama ise ne gibi önlemler alınabilir? Anız yakmanın cezası 

var mı? Konunun araştırılması ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

             

               

                                                                                                    Osman GÜNAY                                                      

                                                                                                      Meclis Başkanı 

 

 

 


